

Školní vzdělávací program MŠ v Otnicích od 1.9.2023

„POJĎ SI S NÁMI HRÁT A SVĚT POZNÁVAT.“

Cílem je vytvořit v MŠ podnětné prostředí plné her a pohody, založené na vzájemném respektu, důvěře a empatii všech, kteří se setkávají na půdě MŠ a účastní se vzdělávacího procesu. Jsou to nejen děti, rodiče, p. uč. a zaměstnanci MŠ, ale i všichni naši partneři - Obec Otnice a ZŠ, kteří přispívají k vytváření vhodných podmínek pro vzdělávání dětí nebo také organizace a spolky poskytující příležitost obohatit běžný život ve školce. Na prvním místě zůstává samozřejmě hra a touha dětí objevovat, poznávat zákonitosti okolního světa a společnosti, ve kterém žijí.

Program tvoří 4 vzájemně propojené integrované bloky, obsahující všechny dílčí vzdělávací cíle **RVP PV, který je závaznou normou pro vzdělávání dětí v MŠ**. Prostřednictvím bohaté nabídky činností a vhodných forem učení si děti osvojují základní kompetence, které jsou potřebné pro další stupeň jejich vzdělávání, což je ZŠ. To vše v prostředí, které respektuje jejich vývojové zvláštnosti a individuální možnosti.

Integrované bloky:

1) JÁ A LIDÉ KOLEM MĚ – Kamarádi, Rodina, Povolání a profese, Jiné národy, Moje tělo, Zdraví a nemoc, Pravidla soužití, Život na vesnici a ve městě, témata na podporu prevence nežádoucích jevů – šikana, alkohol, drogy, násilí

2) TAJUPLNÁ PŘÍRODA – Živá a neživá příroda, Přírodní jevy, Počasí, Roční období, časové vztahy, koloběh vody v přírodě, světadíly a jejich fauna flóra

3) SVĚT FANTAZIE A TECHNIKY – doprava, vesmír, věda a technika, knihy, divadlo, hudba, pokusy a objevy

4) TRADICE A SVÁTKY - narozeniny dětí, sv. Martin, Mikuláš, Vánoce, Tři králové, Masopust, tradiční hody, slavnosti ve školce, významné dny,

Rodiče mohou přispívat k tvorbě TVP (třídní vzdělávací program) vlastními podněty a nápady, které jsou vítány, ale musí splňovat nároky na bezpečnost, odpovídat schopnostem a vývojovým zvláštnostem dětí a nemohou zásadním způsobem narušovat režim dne MŠ.

Spoluúčast rodičů je možná formou sponzorských darů, materiální podpory, účasti na projektových dnech a akcích MŠ, pomoc s výrobou kostýmů, zajištění občerstvení na akcích MŠ, exkurze v zaměstnání, beseda s dětmi, zapojení do soutěží apod.